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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
SKUPŠTINI AKCIONARA KOMPANIJE "TAKOVO" A.D., GORNJI MILANOVAC 
 
 
Izvršili smo reviziju priloženih godišnjih finansijskih izveštaja Kompanije "Takovo" a.d., 
Gornji Milanovac (dalje u tekstu i: Društvo), koji uključuju bilans stanja na dan 31. decembra 
2013. godine, bilans uspeha, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine 
za godinu završenu na taj dan, kao i statistički aneks i napomene uz finansijske izveštaje koje 
uključuju pregled značajnih računovodstvenih politika i druge objašnjavajuće informacije. 
  
Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih godišnjih finansijskih 
izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, kao i za 
ustrojavanje neophodnih internih kontrola koje omogućuju pripremu finansijskih izveštaja 
koji ne sadrže greške, bilo namerne ili slučajne. 
 
Odgovornost revizora 
 
Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim godišnjim finansijskim izveštajima  na 
osnovu svoje revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. 
Ovi standardi nalažu da radimo u skladu sa etičkim zahtevima i da reviziju planiramo i 
izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da godišnji finansijski 
izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. 
 
Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 
obelodanjivanjima datim u godišnjim finansijskim izveštajima. Izbor postupaka je zasnovan 
na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih 
iskaza u godišnjim finansijskim izveštajima, nastalim usled kriminalne radnje ili greške. 
Prilikom procene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za pripremu i fer 
prezentaciju godišnjih finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka koji 
su odgovarajući datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti internih 
kontrola pravnog lica. Revizija takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih 
politika i značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije 
godišnjih finansijskih izveštaja. 
 
Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući da obezbede osnovu za 
naše revizorsko mišljenje s rezervom. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 
 
SKUPŠTINI AKCIONARA KOMPANIJE "TAKOVO" A.D., GORNJI MILANOVAC 
 
Osnova za mišljenje sa rezervom 
 
Dugoročne obaveze, sa stanjem na dan 31. decembar 2013. godine, iskazane su u ukupnom 
iznosu od 88.131 hiljadu dinara i najvećim delom se odnose na obaveze prema JIK Banci a.d. 
u stečaju (73.649 hiljada dinara) a ostatak prema Beobanci a.d. u stečaju. Društvo ne izmiruje 
obaveze po navedenim kreditima, kao što i ne izmiruje obaveze za kamate, od 1. januara 
2001. godine. Ostale kratkoročne obaveze, sa stanjem na isti dan, uključuju iznos od 28.594 
hiljada dinara, po osnovu pratećih kamata prema JIK banci a.d. u stečaju, koja vodi sudski 
spor sa Društvom, a vrednost spora, prema tužbenom zahtevu, iznosi 199.966 hiljada dinara. 
Sudski spor je u toku i neizvestan je ishod istog. Na osnovu napred navedenog, nismo bili u 
mogućnosti da alternativnim postupcima revizije, procenimo mogući efekat neobračunatih 
kamata po kreditima na finansijske izveštaje Društva kao ni moguće odlive po osnovu 
sudskih sporova koji do datuma vršenja revizije nisu okončani.  
 
Kratkoročni finansijski plasmani, sa stanjem na dan 31. decembar 2013. godine, obuhvataju 
iznos od 57.387 hiljada dinara, koji se odnosi na uplaćeni avans dobavljaču za izvođenje 
građevinskih radova u čiji stepen završenosti nismo mogli da se uverimo zbog toga što 
Društvo nije zaduženo od strane dobavljača. 
 
Obzirom da rukovodstvo Društva, sa stanjem na dan 31. decembar 2013. godine, nije izvršilo 
test obezvređenja nekretnina, postrojenja i opreme, na način zahtevan u MRS 36 Umanjenje 
vrednosti imovine, iako postoje indicije o promeni tržišnih vrednosti u poslednjih nekoliko 
godina, nismo uspeli da se uverimo u nadoknadivost iskazane vrednosti koja predstavlja 
nekretnine, postrojenja i opremu. 
 
Mišljenje sa rezervom 
 
Po našem mišljenju, izuzev za izneto u poglavlju Osnov za mišljenje sa rezervom, finansijski 
izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima finansijsku 
poziciju Društva na dan 31. decembar 2013. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja, 
izveštaj o promenama na kapitalu i tokove gotovine, za godinu koja se završava na taj dan, u 
skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji i računovodstvenim 
politikama obelodanjenim u Napomeni 3, uz finansijske izveštaje. 
 



LB-Rev d.o.o. 
Audit, Accounting and Taxation 

 
 

3 
 

 
IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 
 
SKUPŠTINI AKCIONARA KOMPANIJE "TAKOVO" A.D., GORNJI MILANOVAC 
 
 
Izveštaj o ostalim regulatornim zahtevima  
 
U skladu sa članom 7. Pravilnika o uslovima za obavljanje revizije finansijskih izveštaja javnih 
društava (Sl. glasnik RS br. 50/2012) izvršili smo proveru usklađenosti godišnjeg izveštaja o 
poslovanju Društva za 2013. godinu sa finansijskim izveštajima Društva za istu poslovnu 
godinu.  
 
Na bazi sprovedenih postupaka, nismo uočili ništa što bi nas navelo da zaključimo da 
godišnji izveštaj o poslovanju nije, po svim materijalno značajnim pitanjima, usklađen sa 
finansijskim izveštajima Društva. 
 
 
Beograd, 12. mart 2014. godine                                                                                                        
         
                                                                                                                       
                                                                                                                    Ovlašćeni revizor 
 
 
                                                                                                                   Zvezdan Božinović 
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